

વડીલોને વંદન અભિનંદન



હર્ષદકુમાર એચ. ગાંધી (૧૯૫૫) મેમ : ૨૩૨૨૬૦૬૨

ખેરોજ કંપા ગામે બસ ન ઉભી રાખવા બાબતે વિદ્યાર્થીઓએ એસ.ટી.

બસના ચાલકને ફટકાર્યો

સાબરકાંઠા જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના ખેરોજ કંપા નજીક માર્ગ પર બસ ઉભી ન રાખવા બાબતે રામનગરના વિદ્યાર્થીઓએ એસ.ટી. બસના ડ્રાઇવરને ગડદાપાટુનો માર મારી બસમાં ભારે તોડફોડ મચાવી હતી.

ભિલોડા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. ભિલોડાના ખેરોજ કંપા નજીક રામનગરના કેટલાક ઈસમોએ ગેરકાયદેસર મંડળી રચીને ગાંધીનગરથી ભિલોડા તરફ આવતી બસ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ઉમરેઠ-ડાકોર માર્ગ પર અંધારપટ

ઉમરેઠ-ડાકોર ધોરણ-૧ માં ગણિત પરીક્ષણ અંધારપટ બનાવવામાં આવ્યા હતા. તેમજ ડીવાઈડરની અંદર લાઈટના થાંભલા નોંધી લાઈટો ચાલુ કરવામાં આવી હતી.

રાજ્યમાં ૫ વર્ષમાં પ્રવાસીઓની સંખ્યામાં ૫૦ લાખનો વધારો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાત પ્રાચીન કાળથી અતિથી દેવો ભવની ભાવના સાચક કરી રહ્યું છે. ગુજરાતીઓની સ્વભાવગત લાગણીને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ઉપાડી લઈને ગુજરાતમાં પ્રવાસન પ્રવૃત્તિમાં નોંધપાત્ર વેગ આણ્યો છે.

અને લોન્ડો પ્લાનેટ જેવા વિશ્વકક્ષાના માધ્યમે ગુજરાતને વિશ્વના પ્રથમ ૧૦ પ્રવાસન સ્થળોમાં અગ્રણીય પ્રવાસન સ્થળ તરીકે ગણાવ્યું છે ત્યારે ગુજરાતમાં પ્રવાસન ઉદ્યોગના વિકાસની સાથોસાથ નાગરિકોનો આર્થિક વિકાસ પણ થાય તે માટે રાજ્ય સરકાર પ્રયત્નશીલ છે.



પ્રાંતિજ શહેર-તાલુકા ભાજપ પ્રમુખની વરણી

પ્રાંતિજ શહેરના દશમાતા વાડી ખાતે તાલુકા ભાજપ કાર્યકરોની બેઠક મળી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. બેઠકમાં પ્રાંતિજ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ તરીકે રમેશભાઈ પટેલ અને શહેર પ્રમુખ તરીકે સતીશભાઈ મનુભાઈ પંડયાની વરણી કરવામાં આવી હતી.

અમદાવાદમાં બે માળનું મકાન ધડાકાભેર તૂટી પડતાં બે વ્યક્તિનાં મોત

મકાનમાં રીપેરીંગનું કામ ચાલતું હતું ત્યારે અચાનક જ મકાન ધડાકાભેર તૂટી પડ્યું

અમદાવાદના કાલુપુર વિસ્તારમાં આવેલી દેવસાની પોળમાં એક જૂનું જર્જરિત મકાન અચાનક ધડાકાભેર તૂટી પડતાં બે વ્યક્તિઓનાં દટાઈ જવાથી મોત નિપજ્યા હતા.

અમદાવાદ, તા. ૨૨ અમદાવાદના કાલુપુર વિસ્તારમાં આવેલી દેવસાની પોળમાં એક જૂનું જર્જરિત મકાન અચાનક ધડાકાભેર તૂટી પડતાં બે વ્યક્તિઓનાં દટાઈ જવાથી મોત નિપજ્યા હતા.

મકાનમાં રીપેરીંગનું કામ ચાલતું હતું ત્યારે અચાનક જ મકાન ધડાકાભેર તૂટી પડ્યું હતું. મકાન તૂટી પડતાં લોકોમાં નાસભાગ મચી ગઈ હતી.

તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસ તપાસમાં મુતકર્તુ નામ (૧) મહેશભાઈ ઝોલા (ઉ.પ.૩, રહે. ભાગ્યોદય સોસાયટી, ઘાટલોડિયા) (૨) નરભાઈ વાઘેલા (ઉ. ૪૦, રહે. દૂધેશ્વર નદીના પટમાં) હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

અનુસૂચિત અને વિકસતી જાતિને ધર બનાવવા ૧૪૩.૨૫ કરોડની સહાય

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના મંત્રી રમણલાલ વોરાએ આજે નવી જાહેરાતો કરતાં જણાવ્યું હતું કે, અનુસૂચિત જાતિઓના બાળકો માટેની આદર્શ નિવાસી શાળાઓમાં ઈંગ્લીશ શાળાઓમાં પ્રવેશ મળી રહેશે.

રાજ્યના અનુસૂચિત જાતિ અને વિકસતી જાતિના પરિવારો માટે રાજ્ય સરકારે ઝૂંપડું ત્યાં ધર યોજના જાહેર કરીને રૂ. ૪૫,૦૦૦ની સહાય આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

જણાવ્યું હતું કે, અનુસૂચિત જાતિ અને વિકસતી જાતિના બાળકોની પ્રાથમિક શિક્ષણથી લઈને પાયલોટ પ્રશિક્ષણ સુધીની જવાબદારી રાજ્ય સરકાર નિભાવી રહી છે.

આવશે તથા રાજ્યની ૨૮ આદર્શ નિવાસી શાળાઓમાં ધોરણ ૧-૧૦ વર્ગ શરૂ કરવાનું રાજ્ય સરકારનું આયોજન છે. એટલું જ નહીં અગરિયાઓ માટેની પાંચ આદર્શ નિવાસી શાળાઓમાં ધોરણ ૧-૨ નો વર્ગ શરૂ કરવાનું આયોજન છે.

શબ્દાવલી - ૫૦૧૫. A grid of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Two columns of clues for the word search puzzle.

ફસ્ટ ગુજરાત સ્ટેટ વુશુ-કુંગુ-કું (સાન્ડા ઈવેન્ટ)

એસોસિએશન ઓફ ગુજરાતના ચીફ એક્ઝિક્યુટીવ શ્રી હાર્દિક ભ્રમભટ્ટે જણાવે છે કે આ બાળકો હવે નેશનલ લેવલની એમ્પાયનશીપ રમી સાબરકાંઠા તેમજ ગુજરાતનું નામ રોશન કરશે.

આજે ભારતીય જનતા પાર્ટી, પાલનપુર શહેર-તાલુકાની બેઠક યોજાશે. પાલનપુર શહેર તાલુકા ભારતીય જનતા પાર્ટીના નવીન પ્રમુખોની સંરચના માટે આજ તા. ૨૩ને શનિવારના રોજ બપોરે ૧૨ કલાકે પાલનપુર શહેર તથા બપોરે ૨ કલાકે પાલનપુર તાલુકાની બેઠક બનાસકાંઠા ઠાકોર સમાજ સંસ્કાર મંડળ ગોશરી રોડ પાલનપુર મુકામે યોજાશે.

કંપની સમાચાર

ટોયોટા દ્વારા ઈટીઓસ અને ઈટીઓસ લીવાની રજૂઆત. ટોયોટા ક્રિલોસ્કર મોટર પ્રાઈવેટ લિ. દ્વારા નવી ઈટીઓસ અને ઈટીઓસ લીવા રજૂ કરવામાં આવી છે.

લોકાયુક્તનો નવો કાયદો

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ત્યારે વિધાનસભામાં એકાએક લોકાયુક્ત અંગેનો નવો કાયદો લાવવાની કિચાચી ઘેરા ન્યાયાધાત પડ્યા છે.

પરિવર્તન પાર્ટીના ગોરધન ઝડકિયાએ કહ્યું હતું કે લોકાયુક્તના નવા બીલનો અમે ગુજરાતભરમાં દેખાવો કરી વિરોધ કરવાના છીએ.

જે કુલ બજેટમાં ૭૬.૪૮ ટકા રકમ છે. તેનો ઉલ્લેખ કરીને વોરાએ જણાવ્યું હતું કે, અનુસૂચિત જાતિ અને વિકસતી જાતિના બાળકોની પ્રાથમિક શિક્ષણથી લઈને પાયલોટ પ્રશિક્ષણ સુધીની જવાબદારી રાજ્ય સરકાર નિભાવી રહી છે.

બહુમાળી મકાનનું..

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ કામ શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. રૂ. ૬૦ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ પામતા આ બિલ્ડિંગમાં કે-ટીન, તેમજ ફાયર ફાઈટીંગ સિસ્ટમ પણ સમાવશે.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર..

ગાંધીનગરમાં પીવાના પાણીની સુવિધા અંગે ભાજપના શ્રી અશોક પટેલે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં માર્ગ-મકાન મંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે જણાવ્યું છે કે ગાંધીનગર શહેરના વસાહતીઓ માટે પીવાના પાણીની સુવિધા વધારવાની મંજૂર થયેલ યોજના ૩૧-૧-૨૦૧૩ની સ્થિતિએ પૂર્ણ થઈ ગયેલ છે.

તાળા ખુલશે..

શૌચાલયોની દરકાર ન લેવાતા આ પૈકી મોટાભાગના બિનઉપયોગી હોવાનું સ્પષ્ટ થયું છે. દાયકાઓના અંતે બિન ઉપયોગી નિવડેલા આ શૌચાલયોમાં અસહ્ય ગંદકી ખટખટી રહી છે.

પોલીસ પેટ્રોલીંગ શરૂ..

ગાંધીનગરમાં વધી રહેલા ગુનાખોરીના ઝાંઝાને નિયંત્રિત કરવા માટે પોલીસની સતર્કતા જરૂરી બની છે. રાત્રી દરમિયાન બનતા ઘરડોડ સહીતના ગુનાઓને અટકાવવા માટે અસરકારક પોલીસ પેટ્રોલીંગ જરૂરી છે.

ગુજરાત જનસંપતિ વિકાસ નિગમ લી., ગાંધીનગર. જાહેર નિવેદન. Table with details about the company's financials and operations.